



法務部矯正署雲林監獄新聞稿

發稿日期：112 年 1 月 6 日

聯絡人：副典獄長 吳瑞寶

聯絡電話：05-6324651

玉兔迎春添新象 雲監有愛喜相逢

因新冠疫情的影響，暫停近 2 年矯正機關的收容人面對面懇親活動，因中央防疫政策鬆綁，法務部矯正署函示各矯正機關，正常辦理 112 年春節面對面懇親活動。雲林監獄於 112 年 1 月 5 日辦理疫情後的第一場面對面懇親，並於活動中，安排參加活動的收容人，於會場入口，親自迎接家屬並陪同走向會場，因久未見面喜悅之情溢於言表，於高牆內洋溢著滿滿的新春氣息。

該監典獄長杞炎烈與科室主管，親自到會場向每一位家屬親切問候，聆聽家屬與收容人的心聲，並勉勵收容人體恤家人在外辛勞，在服刑期間積極學習一技之長，培養耐心、洗滌戾氣，勿虛度光陰讓家人失望。受刑人阿洲多年未見的女子遠從泰國搭機前來，開心的利用此難得的機會，敘述別後的思念並留下珍貴影像；阿智向該監秘書介紹 93 歲的阿嬤，在家屬的陪同下從竹東風塵僕僕的南下出席，黃秘書與家屬親切的寒暄，氣氛十分融洽。

雲監為讓家屬了解受刑人復歸社會更生就業問題，特地邀請更生保護會雲林分會李昭慧主任對收容人及家屬宣導更生人急難救濟、護送返家、輔導就業等措施，讓家屬善用社會資源有益收容人順利復歸，並維持安定與健全的家庭生活。

該監杞典獄長表示，為緩解受刑人在春節情間思念親人的心情，分別於 1 月 5 日辦理收容人面對面懇親活動及 11 日辦理電話懇親活動，讓收容人與久違的家人可在高牆內歡聚，路途遙遠不便前往懇親的家屬，亦可使用電話熱線與收容人在線上團圓，希望藉由親情感召，激勵其改悔向上之心。並感謝中華電信股份有限公司臺灣南區電信分公司雲林營運處，提供 30 部電話機，協助該監辦理收容人春節電話懇親活動。